

郑运动



巴西甲级联赛最有价值球员奥古斯托确认加盟国安

3月5日开幕的中超新赛季 烧钱会不会烧出新高度?

版权大卖分红暴涨 有钱更任性

再过两个月,球迷们又可以看中超了——新赛季中超将在2016年3月5日正式打响,11月5日结束,开幕式安排在江苏队的主场南京举行,这支球队刚换了一个财大气粗的金主。新赛季开打前,各支中超球队还将在本月19日举行的中超股东大会上拿到一个“红包”——上赛季中超的分红,预计每家俱乐部可以拿到1400万元。但与接下来5年版权卖出80亿元的大时代相比,这1400万元分红也许只是小钱,在大资本纷纷进入的背景下,谁也无法预料新赛季中超烧钱将烧到怎样疯狂的程度。

越来越不差钱 下赛季各俱乐部分红6000万?

2016年中超赛程初定,全年30轮联赛将由于国家队比赛日间歇4次,不过在奥运会期间中超联赛并不停赛。“这是一个初步的赛程,只是确定了开始和结束的时间,具体的对阵还没有出来。”绿城俱乐部副总黄凡农透露,“中超公司会先征询各家俱乐部和赛区的意见,然后再来安排每轮对阵,一般最终的赛程会在联赛开始前半个月左右出来。”

中超开赛前,各支俱乐部的军备竞赛更有看点,更何况联赛中不差钱的主越来越多。中超各家俱乐部代表将于本月19日前往北京,参加中

超股东大会,据悉每家获得1400万元的分红,比2014赛季多出200万元。一名绿城俱乐部工作人员表示:“2015赛季的赞助商多了几家,还增加了央视的版权费,所以每家俱乐部的分红会多一些。”

由于中超接下来将进入80亿元版权时代,2016赛季中超联赛的版权和赞助分红,每家俱乐部预计将能拿到6000万元左右,这个数字以往甚至可以养活一支中超球队。据悉,版权商已经把第一笔4亿元的支票交给了中超公司,第一年其余的6亿版权费也将在今年到账。



越来越敢花钱 当红国脚的身价直逼一个亿?

日前,有消息称乐视收购国安俱乐部50%股权,以后球队名称或将变为“北京国安乐视队”,球队很有可能和意大利名帅扎切罗尼签约,球队目标在未来三年内夺得中超冠军。虽然随后乐视辟谣已经签约之事,但双方在接触肯定是事实。

在资本面前,一直没有更改队名的北京国安也很可能将迈出突破性的一步,而资本也将给中超联赛带来更多的变化。目前已经有卡卡、伊布、兰帕德、鲁尼和小罗等球星和中超发生了“绯闻”,德罗巴和阿内尔卡等球星曾经来过中超,现在中超转会窗口刚刚打开,新赛季不知道有哪些大牌会出现在中超赛场上?

不仅外援越来越大牌,国内球员的身价也在猛涨。顾超从绿城转会到江苏苏宁的费用在5000万元左右,而广州富力球员于洋被曝身价达到9000万元,江苏队的两位当红国脚任航的身价是8000万元、吴曦的身价则直逼1个亿。

越来越有钱的中超联赛,越来越挑战球迷的想象力,下个赛季中超烧钱将烧出怎样的新高度? 徐毅

■相关新闻

建业结束冬训明日“下山”

从去年12月18日前往昆明开始“上山”冬训,经过三周多的训练比赛,建业队圆满完成第二阶段的各项训练任务后明天结束冬训“下山”。回郑调整几天之后,建业队将开始进行海外拉练,其间将赴阿联酋的迪拜等地进行多场热身比赛,为联赛做最后的备战。在昆明训练期间,建业初步确定新赛季的人员构成,而球队年轻化也依然是主教练贾秀全今年调整的主要目标。这次冬训全队认真完成教练的训练计划,其中外援戈麦斯和哈维尔近期已经回到队中,而中场核心伊沃还没有归队,不过伊沃近期将归队与全队参加海外拉练。

这次“上山”冬训中,肖智、徐洋、韩锋、雷永池、吕建军、郭纯泉等多位球员均没有随队冬训,其中主力守门员韩锋将披上升班马河北华夏的战袍,徐洋也已经加盟重庆力帆,至于球迷关心的河南籍本土球员肖智的命运目前还是个谜。按照主教练贾秀全的计划,今年会用满全部内援名额,尤其是注意年轻球员的引进,以加速队伍年龄结构的调整。而在前往迪拜拉练之前,所有国内球员的调整应该已经全部到位。

相比去年的“大换血”,今年建业的球队框架无疑会稳定许多,而且经过一个半赛季的磨合,建业的技战术风格已经深深烙下了“贾氏”印记。按照贾秀全的想法,今年内援的引进将首先考虑优秀的边路球员,至于引援的准则还是一如既往地物美价廉。外援方面,去年表现出色的三大外援伊沃、戈麦斯和哈维尔已经与俱乐部续约,至于引进的内外援,教练组也在认真的考核和筛选之中。在海外拉练期间,建业即将引进的内外援将参加热身比赛,通过比赛来确定最后的合适人选。 郑州晚报记者 郭韬略

■相关链接

2016赛季足球裁判执法名单公布 河南俩裁判榜上有名

昨天,记者从省足协获悉,中国足协官网日前公布了2016赛季的国际级裁判名单,超期服役的谭海、辣哨马宁等7人均名列其中。在中国裁判执法名单中,来自河南的国际级助理裁判曹奕和女足国际级助理裁判鲍梦晓榜上有名。

这两名年轻的河南国际级助理裁判已经执法国内外重要男女足赛事,年轻的国

际级助理裁判曹奕毕业于北京体育大学,目前在省内一所学校当体育教师,经过大赛的磨练,曹奕已经得到裁判界的一致认可,更是我国年轻裁判中的佼佼者。而女足赛场的上国际边裁鲍梦晓也是经验丰富,刚刚在去年年底女足表彰会上获得最佳女足边裁。 郑州晚报记者 胡田野

玩中超 钱都不是事儿

- 50% 传国安俱乐部将转让的股份
- 1400万元 预计2015赛季中超每家俱乐部的分红
- 6000万元 预计2016赛季中超每家俱乐部版权和赞助商的分红
- 9000万元 广州富力球员于洋的估价
- 1亿元 国脚吴曦的估价



更多精彩内容请关注
微信公众号郑运动

分类信息 咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 (东区)56568143

汽车服务
★求购轿车,越野车13017683055

网站建设
★√300当天用全套 13598809660

综合信息
解决资金缺口,长短应急企业及个人创业,利息低、快速下款!
55519872

凭身份证借款
本市户口当场办理 简便快捷
56762661 15188328139

房产贷款
快速放款 综合月息低
垫还到期银行贷款
4000887076 13526405371

礼品、字画回收
收烟酒虫草 13673388830

声明公告

★周咏梅身份证丢失证号 410481196609010043,特此声明。
★朱广记,牟房权证字第 20111032 号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。
★苏永国,郑州澍青医学高等专科学校毕业证书丢失证号毕字(02)01363063 声明作废。
★郑州市中原区百盛五交化采供站税务登记证副本税号 410102198801130093 丢失作废。
★河南中泰汽车销售服务有限公司注册号 410100000043573 营业执照正本丢失声明作废。
★中牟县三官庙镇国锋小家电维修营业执照副本注册号 410122600243296 遗失,声明作废。

朱德龙、郭亚双房权证第 1501182522-1、1501182522-2 号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。
★李洪祯荥阳市乔楼镇鼎盛轴承销售门市部营业执照正本丢失,注册号:410183600248960,声明作废。
★袁业成房权证字第 1201135146 号房屋所有权证遗失,特此证明。如无异议,发证机关将予以补发。
★李明达二代身份证(证号:41061119870829701X)于 2016 年 1 月 3 号在郑州丢失,特此声明。
★黄慧民,牟房权证第 251110 号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。

认尸启事
2015年11月18日19时30分许,在207国道1453KM+350M路段(登封市大金店镇207国道与铁路交叉口北50米)发生一起交通事故,死者男性,45岁左右,着土黄色棉衣,紫裤子,白色旅游鞋,望知情者请与登封市交警大队事故中队联系。联系人:刘警官,电话:13598815599
★郑州市中原区都市一家麻辣烫店营业执照正本丢失注册号 410102600398600 声明作废。
★姓名:任明全,房屋所有权证号:0908023977,房屋他项权证号:0903030355,房屋坐落于:郑东新区金水东路9号4号楼单元4层411,不慎遗失,特此声明,如无异议,登记机构予以补发。

中牟县楚味黑鸭店营业执照副本丢失,注册号 410122600322009 声明作废。
★罗春香,牟房权证第 09133 号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。

认尸
2015年12月31日上午九时左右,郑州市公安局马寨分局接警后,在二七区大学南路和南四环交叉口沿南四环向西200米路南发现一具男尸,经了解,已亡男子生前在附近工地干活年龄大概40岁左右,中等身材,驻马店人,现身份无法确认,有知情人请联系郑州市公安局马寨分局。联系人:闫警官 17698073711 王警官 17698073535